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1. VOVED 
Life magazin- magazin za zdrav i kvaliteten život 
Da se započne ,,edna prikazna,, koja bi ostanala podolgo od migot na nejzinoto čitawe beše predizvikot za ekipiraweto i 
organiziraweto na eden proekt nasloven: Lajf magazin - magazin za zdrav i kvaliteten život. 
Istražuvawata na pazarot koi bezmalku traea edna godina, pokažaa porazitelni rezultati: Našiot čitatel, najčesto se informira za aferi, 
skandali i za životot na lica koi voopšto i ne gi poznava. 
Vo svetot denes se slučuvaat i golemi naučni dostignuvawa, .. se slučuvaat ubavi nešta što životot gi nudi, na primer: rađawe na 
sonceto, prijatelstvo, qubov. Informaciite koi vnesuvaat informacija i ,,pozitiven,, sjaj vo sekojdnevieto, bea retki i najčesto od stranski 
avtori. 
Dokolku sakate da bidete uspešni, mora uspešno da se vodite so vremeto. A vremeto pokažuvaše deka konečno e dojdeno 
,,vreme,, koga našiot čitatel će se svrti kon sebe i koga će se zapraša: što e ona što e važno za nego i negovoto semejstvo. 
Toa beše vistinskiot predizvik - da se pronajdat temi koi će go privlečat čitatelot, da Ve pročita. Plus seto toa da bide ,,spakuvano,, 
vo edno eskluzivno izdanie- koe patem može da bide skapo. Se sekavam - eden poznanik togaš mi reče: Idejata vi e ista - kako da 
donesete Rols rojs na niva; ne e za ovoj narod toa. Vsušnost ovaa konstatacija ni pokaža kolku samite malku se počituvame. Vo 
eden takov mig, rekovme, naprotiv - našiot čitatel zaslužuva, samo dosega nikoj ne mu ponudil’. 
Prviot broj na Lajf magazin, izleze na 26 januari 2005-ta godina, vo skromen tiraž od 3000 primeroci. Tiražot beše bukvalno 
razgraben. Na naslovnata stranica beše poinakvoto izdanie na Sašo Macanovski- Trendo. Magazinot se pečati na 124 stranici poln 
kolor. Cenata na magazinot togaš, kako i denes iznesuva 100 denari. 
Na prašaweto :dali smetame deka cenata e visoka, bi rekle..Visoka e dokolku ja sporedite so tri kilogrami leb, no premnogu niska 
dokolku ja sporedite so kutija cigari. 
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